

MINISTERO DELLA DIFESA
Direzione Generale di Commissariato
e di Servizi Generali
I° Reparto - 1ª Divisione

Sede Legale: 00196 Roma, Piazza della Marina n. 4
www.commidiferservizi.difesa.it

Avviso di rettifica bando di gara

Con riferimento al Bando di gara a procedura aperta per la prestazione del servizio di ristorazione, catering completo e catering veicolato e dei connessi servizi accessori presso Enti, Distaccamenti e Reparti del Ministero della difesa (GURI del 11.05.2012 n. 54) si comunica che, per mero errore materiale, i sotto indicati punti del suddetto bando di gara dovranno essere modificati nel seguente modo:

- **III.2.2 Capacità economica e finanziaria – prove richieste – lettera a)**
anziché: aver realizzato, complessivamente negli ultimi tre esercizi finanziari approvati alla data di pubblicazione del presente Bando, un fatturato specifico per il settore della ristorazione collettiva, per ciascun lotto cui si partecipa, non inferiore a:
omissis...
leggasi: aver realizzato, negli ultimi tre esercizi finanziari approvati alla data di pubblicazione del presente Bando, un fatturato annuo, nel settore specifico della ristorazione collettiva, la cui media del triennio non sia inferiore, per ciascun lotto cui si partecipa, ai seguenti importi:
omissis...
- **IV.3.1) Documenti contrattuali e documenti complementari – condizioni per ottenerli**
anziché: Termine per il ricevimento per le richieste e l'accesso di documenti data 26/06/2012 Ora 16.00.00
Documenti a pagamento: NO
leggasi: Termine per il ricevimento per le richieste e l'accesso di documenti data 13/07/2012 Ora 16.00.00
Documenti a pagamento: NO. E' dovuto il solo rimborso delle spese di riproduzione e copia
- **IV.3.2) Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione**
anziché: Data 26/06/2012 Ora 16.00.00, pena irricevibilità e/o non ammissione alla gara
leggasi: Data 13/07/2012 Ora 16.00.00, pena irricevibilità e/o non ammissione alla gara
- **IV.3.5) Modalità di apertura delle offerte**
anziché: data 27/06/2012 Ora 15.00.00
leggasi: data 16/07/2012 Ora 15.00.00
- **VI.3) INFORMAZIONI COMPLEMENTARI – punto 16)**
anziché: *omissis* ... e dovranno pervenire entro e non oltre il termine delle ore 12:00 del giorno 11/06/2012.
leggasi: *omissis* ... e dovranno pervenire entro e non oltre il termine delle ore 12:00 del giorno 28/06/2012.

Il presente Avviso di rettifica è stato spedito alla GUUE in data 21/05/2012.

Il responsabile del procedimento
C.V. Michele M.L. Mennillo

TC12BHA9339 (A pagamento).

